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La perspectiva 
feminista en tu 
aula

Consejo de Redacción TE

Encuesta online
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Desde la Federación de 
Enseñanza de CCOO de Madrid 
estamos realizando una encuesta 
online con docentes para sondear 
la aplicación de la perspectiva 
de género en las aulas de 
todos los niveles educativos, 
desde educación infantil a la 
universidad. 

A falta  del  análisis  de  las variables, en una primera aproximación, 

estos son gráficos de los resultados generales que estamos 

obteniendo. Para nuestro sindicato, es vital recibir vuestras 

aportaciones sobre los cambios que están ocurriendo, las 

posibilidades, dificultades y retos a los que nos enfrentamos 

cada día en el aula para poder tomar el pulso de forma precisa 

al sistema educativo en nuestra Comunidad.

La reflexión sobre la experiencia, la participación compartida 

y la acción para transformar son imprescindibles para enfocar 

con precisión nuestros objetivos en la acción sindical y en 

socioeducativa.

Aún podéis participar en la 
encuesta y aportar vuestras 
experiencias en el aula:

Ir a la encuesta →

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf_QTZU-nY103yIj-7go6tYonG6_knK1X2-VF8PfcbqhthKyQ/viewform
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6,2%

93,8%

NO Sí

¿Te parece que la perspectiva feminista tiene que formar parte de la formación integral del 
alumnado?

62,3%

31,5%

NO SI NS/NC

¿Crees que en la legislación actual está bien integrada la perspectiva feminista? 

60,7%

39,3%

NO SÍ

¿Tu centro facilita la formación del profesorado en la materia?

49,2%
44,6%

NO SI NS/NC

¿En tu centro se plantea la transversalidad de la perspectiva feminista?

¿Te parece que la perspectiva feminista tiene 

que formar parte de la formación integral del 

alumnado?

94% Sí		

6% No

¿Crees que en la legislación actual está bien 

integrada la perspectiva feminista?

32% Sí	

62% No

6% NS/NC

¿Tu centro facilita la formación del 

profesorado en la materia?

61% Sí

39% No

¿En tu centro se plantea la transversalidad 

de la perspectiva feminista?

45% Sí	

49% No

6% No
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52,5%
47,5%

NO SI

¿Está la perspectiva feminista integrada en el proyecto educativo de tu 
centro?

39,3%

60,7%

NO SÍ

¿Tu centro te facilita la incorporación de la perspectiva feminista en el aula?

7,4%

53,3%

39,3%

Con rechazo Positivamente Con indiferencia

¿Cómo recibe el alumnado de tu centro estos proyectos en el aula?

52,3%41,5%

6,2%

NO SÍ NS/NC

¿Se ha producido algún incidente antifeminista o de violencia machista en tu centro?

¿Está la perspectiva feminista integrada en 

el proyecto educativo de tu centro?

48% Sí	

52% No

¿Tu centro te facilita la incorporación de la 

perspectiva feminista en el aula?

61% Sí	

39% No

¿Cómo recibe el alumnado de tu centro 

estos proyectos en el aula?

53% Positivamente

39% Con indiferencia	

7,4% Con rechazo

¿Se ha producido algún incidente 

antifeminista o de violencia machista en tu 

centro?

42% Sí	

52% No

6% NS/NC
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24,1%

5,6%

50,0%

20,4%

Alumnado-Profesorado Profesorado-Alumnado Entre alumnado Entre profesorado

¿Cómo fue el suceso?

24,1%

5,6%

50,0%

20,4%

Alumnado-Profesorado Profesorado-Alumnado Entre alumnado Entre profesorado

¿Cómo fue el suceso?

24,1%

5,6%

50,0%

20,4%

Alumnado-Profesorado Profesorado-Alumnado Entre alumnado Entre profesorado

¿Cómo fue el suceso?

14,6%

7,7%

13,8%
58,5%

No hemos avanzado Se ha avanzado poco Se ha avanzado mucho Se ha retrocedido un poco

Se ha retrocedido mucho NS/NC

¿Crees que en los últimos años ha habido avances en la materia o por el contrario 
retrocesos?

¿Cómo fue el suceso?

24% Alumnado-profesorado	

6% Profesorado-alumnado 

50% Entre alumnado	

20% Entre profesorado 

¿Crees que en los últimos años ha habido 

avances en la materia o por el contrario 

retrocesos?

2% No hemos avanzado

5% Se ha avanzado poco 

8% Se ha avanzado mucho

14%Se ha retrocedido un poco

3% Se ha retrocedido mucho

58% NS/NC 

14,6%

7,7%

13,8%
58,5%

No hemos avanzado Se ha avanzado poco Se ha avanzado mucho Se ha retrocedido un poco

Se ha retrocedido mucho NS/NC

¿Crees que en los últimos años ha habido avances en la materia o por el contrario 
retrocesos?

14,6%

7,7%

13,8%
58,5%

No hemos avanzado Se ha avanzado poco Se ha avanzado mucho Se ha retrocedido un poco

Se ha retrocedido mucho NS/NC

¿Crees que en los últimos años ha habido avances en la materia o por el contrario 
retrocesos?

14,6%

7,7%

13,8%
58,5%

No hemos avanzado Se ha avanzado poco Se ha avanzado mucho Se ha retrocedido un poco

Se ha retrocedido mucho NS/NC

¿Crees que en los últimos años ha habido avances en la materia o por el contrario 
retrocesos?
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